
Математичка логика у рачунарству, децембар 2009. 26. децембар 2009.

1 Доказати да у свакој Буловој алгебри важи: x ∧ y = 0 ако и само ако x ∧ y′ = x.

2 Доказати да у исказном рачуну важи: A ∨ (B ∨ C) ` (A ∨B) ∨ C .

3 Методом резолуције показати да је следећа формула ваљана: ∃xp(x) ∧ ∀x(p(x) ⇒ ∃yq(x, y)) ⇒ ∃x∃yq(y, x).

4 Методом таблоа показати да је следећа формула ваљана: ∀x(p(x) ∧ ∀yq(x, y)) ⇔ ∀xp(x) ∧ ∀x∀yq(x, y).

5 Испитати да ли је следећа формула ваљана: ∀x∀y(p(x, f(y)) ⇒ ∀z(p(f(x), z) ⇒ p(z, y))).
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